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ATA DA 04° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA 23 DE
FEVEREIRO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA, TODOS PRESENTES. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA, DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS FAVORÁVEIS E
NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E
EM SEGUIDA PASSA PARA A ORDEM DO DIA. SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO
PROJETO DO EXECUTIVO N° 017/2026. LOGO APÓS A LEITURA DA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE
DÁ INÍCIO A FALA DOS VEREADORES E EM SEGUIDA PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JANIO
RODRIGUES QUE CUMPRiMENTA A TODOS E FALA QUE HOJE PRESENCiOU UM ACIDENTE NA
AVENIDA CUJUBIM E DEIXAR UM RECADO À POPULAÇÃO PARA CONTRIBUIR COM O BEM-ESTAR
DO MUNICÍPIO. FALA QUE UM CACHORRO VEIO ACELERADO EM FRENTE À CAIXA ELETRÔNICA E
BATEU NO MARIDO DA PROFESSORA, DIZ TER O LEVADO ATÉ AO HOSPITAL NA HORA. FALA QUE
FOI VOTADO UMA LEI UMA VEZ RELACIONADO A CACHORRO E DIZ QUE AS VEZES O CARA PODE
QUEBRAR A PERNA OU ATÉ CEIFAR UMA VIDA NUM ACIDENTE DAQUELE ALI. FALA AOS
MORADORES PARA CUIDAR E PEDE QUE O MUNICÍPIO FAÇA VALER A LEI QUE FOI VOTADA PELA
CASA. FAZ ALGUNS ELOGIOS E ALGUMAS RECLAMAÇÕES E DIZ QUE HÁ ALGUM TEMPO FEZ UMAS
COBRANÇAS NA LINHA CA-08, E DIZ QUE ESTÁ COM A INDICAÇÃO DO MÊS 02, SEGUNDO MÊS DE
MANDATO E DO MÊS 01 TAMBÉM. FALA QUR O SEU AMARILDO O PEDIU NA ÉPOCA, E DIZ ESTAR
PASSANDO ESSE ASSlJNTO PORQUE FEZ UM VÍDEO FALANDO E AGRADECENDO AO PREFEITO E
AO SECRETÁRIO, DIZ TER TIDO ALGUÉM QUE FALOU QUE ELE NUNCA ESTEVE LÁ COBRANDO E
QUE ELE ESTÁ SE BENEFICIANDO DO QUE ELE NÃO FEZ E NÃO PEDIU. FALAR QUE SÓ FAZ ONDE
COBRA E DIZ QUE SE A COISA ACONTECEU, NADA MAIS JUSTO QUE É DAR OS PARABÉNS PARA
QUEM FEZ, FALA QUE O TRABALHO DELES É FISCALIZAR E COBRAR O TRABALHO DO MUNICÍPIO.
FALA QUE ESSA SEMANA TEVE UM ACIDENTE NA LINHA CA-08, E QUE QUASE PERDERAM UM
AMIGO, DIZ TER CAlDO DENTRO DO BURACO E MOSTRA A SITUAÇÃO QUE FICOU A MOTO DELE.
FALA QUE TEM COBRADO POR VÁRIAS "EZES E DIZ TER FEITO TRÊS COBRANÇA A SECRETARIA
DE OBRAS E AO PREFEITO, SEMPRE PEDINDO. FALA QUE NÃO FOI POR FALTA DE COBRANÇA,
PORQUE ELE PEDE, ARGUMENTA, E DIZ ~ Ao ESTAR PEDINDO PARA ELE, MAS ESTÁ PEDINDO PARA
O POVO. FALA QUE PEDIU AO PRESIDEt.TTE PARA DAR A PALAVRA PARA ELE ESTÁ FALANDO, MAS
NÃO FOI POSSÍVEL O PRESIDENTE CEDER A PALAVRA A ELE. FALA QUE O BURACO ESTÁ COM 1,96
DE LARGURA E SE DER MAIS UMA CHUVA VAIARRANCAR, DIZ QUE NÃO É SÓ ALI, MAS EM VÁRIOS
OUTROS LUGARES, ESTÁ PRECISANDO DO SERVIÇO, DA SECRETARIA DE OBRAS. PARABENIZA O
SECRETARIO PELO TRABALHO QUE ESTÁ DESENVOLVENDO NO MUNICÍPIO. FALA QUE O
PREFEITO ESTÁ DE PARABÉNS, PAULIWIO ESTÁ DE PARABÉNS E PEDE PARA QUE ATENDA OS
VEREADORES, FALA QUE NÃO PEDE PARA ELE, MAS SIM PARA A POPULAÇÃO. FALA PARA OS
MORADORES DA UNHA CA-08 QUE CONTE COM ELE E DIZ ESTAR SEMPRE EM PROL DA
COMUNIDADE. FALA QUE NÃO SÓ DA 8 'vIAS TODOS DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM A QUAL ELE FOI
ELEITO. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR
HERLON PEREIRA QUE CUMPRIMENTA A TODOS E FALA SOBRE AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO,
FALA DO ANDAMENTO DO TRABALHO NO \1CNICÍPIO DE CUJUBIM. AGRADECE AO SECRETÁRIO
DE AGRICULTURA, QUE EM PARCERIA COM O SECRETÁRIO DE OBRAS, FEZ O SERVIÇO NA CA-08,
FALA QUE JUSTAMENTE NO PONTO ONDE O VEREADOR JÂNIO ACABOU DE FALAR, ÀS VEZES É
MALINTERPRETAD , IZQUE É PI\LOt' COMOVEREAfitJi.~ Â~NIT1!_SOBRE A QUESTÂO, E DIZ QUE
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QUE ELE NUNCA FALOU QUEELENÃOCOBROU.VEREADORJANIOPEDEAPARTEEF ALA QUE NÃO
FOI ELE, E QUE FOI CONVERSA DE MORADORES, QUE FALOU ISSO LÁ. EXPLICA QUE ELE APENAS
MOSTROU AS PROVAS DO SEU TRABALHO. VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ SABER
FALA, QUE FALOU DIRETO NO PV DO VEREADOR A QUESTÃO, QUE JA ERA UMA LUTA DELE DE
BASTANTE TEMPO NA QUELA LOCALIDADE, DIZ SABER QUE O VEREADOR FEZ INDICAÇÃO E
COBROU, E FALA QUE IR LA E DIZER ESTOU FISCALIZANDO E COBRANDO TODOS OS VEREADORES
TÊM TOTAL DIREITO E É OBRIGAÇÃO DELES IR LÁ. EXPLICA QUE NAQUELA SITUAÇÃO
ESPECÍFICA, FOI PORQUE DESDE O ANO PASSADO QUE ELE ESTÁ LUTANDO PARA CONSEGUIR A
MANILHA. FALA QUE CONSEGUIU AS MA~TILHAS, O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA BUSCOU,
COLOCOU NO MUNICÍPIO, E DIZ QUE ERA PARA O SECRETÁRIO DE OBRAS TER COLOCADO ESSAS
MANILHAS LÁ A BASTANTE TEMPO ANTES, NÃO COLOCOU, NÃO CONSEGUIU COLOCAR, E DIZ
QUE ELE COMPROU ATÉ CIMENTO DO SEtT BOLSO PARA FAZER AQUELE SERVIÇO, PARA COLOCAR
E LACRAR AS MANILHAS ALI. FALA QUE PODE PROVAR PORQUE ESTÁ COM A NOTA DO BOLSO E
FALA QUE NÃO PODERIA DEIXAR DIZER QUE FOI OUTRO VEREADOR QUE FEZ, NÃO TINHA COMO,
E DIZ NÃO DAR PARA ACEITAR. FALA QUE ATÉ PORQUE É SEU TRABALHO, É A SUA ROÇA, É O
FRUTO DO SEU TRABALHO E PRECISA DEMONSTRAR ISSO PARA A POPULAÇÃO, ATÉ PORQUE
DEPOIS A PESSOA VAI PERGUNTAR, UAI, O QUE QUE VOCÊ ESTÁ FAZENDO LÁ, VEREADOR? QUE
VOCÊ NÃO FAZ NADA, E DIZ QUE PRECISA SABER DIFERENCIAR E DIZ QUE ELES SÃO MADURO,
SUFICIENTE PARA CONVERSAR E NÃO DEIXAR ISSO IR PARA O CORAÇÃO E ATRAPALHAR A
CONVIVÊNCIA COM OS VEREADORES DA CASA VEREADORALECIO PEDE A PARTE E PARABENIZA,
DIZ QUE MAIS UM PONTO FOI RESOLVIDO. PARABENIZA O PAULINHO QUE ESTÁ PRESENTE,
SECRETÁRIO DE OBRA. DIZ SABER DA Ll-:TADO VEREADOR HERLON E DIZ QUE FAZ DIAS QUE ELE
VINHA COBRANDO, A QUELE PONTO E 0 MA:S IMPORTANTE É QUE ELE CONSEGUIR O RECURSO,
COM O MARCELO CRUZ, E DESTINOU ESSAS MANILHAS ATENDENDO O PEDIDO E ELE COLOCOU
NO PROJETO PARA SER ATENDJDO LÁ. PAR <\BENIZA E DIZ TER PASSADO POR LÁ, FALA QUE TEM O
VEREADOR JÂNIO QUE É DA REGIÃO E EST.;, SEMPRE COBRANDO. PARABENIZA E DIZ QUE OS
MORADORES ESTAo MUITO FELIZES CO~, O TRABALHO QUE FOI REALIZADO ALI. VEREADOR
JANIO PEDE A PARTE E FALA QUE JAMAI<I ELE FALOU UM NEGÓCIO DE QUE É SEU. FALA QUE ELE
PASSA NUMA LINHA E TEM QUE COBRAR, ~ COBROU E AGRADECEU O SECRETÁRIO PARA ONDE
DESTINA AS INDICAÇÕES. FALA QUE NÃO FEZ NADA DE ERRADO, E QUE MORA ALI TEM MUITO
TEMPO, E ACOMPANHA O TRABALHO DE PERTO. FALA QUE A PROPAGANDA, QUEM DEVE FAZER
DO VEREADOR É O VEREADOR. FALA QUE JAMAIS RETIRA O MÉRITO DO VEREADOR. FALA QUE
SE COMEÇAREM A SE DESENTENDER NE~SAS CAUSAS NOBRES QUE É EM PROL DA COMUNIDADE,
QUEM SOFRE É O POVO. PARABENIZA o VEREADOR E DIZ QUE ELE É UM EXCELENTE VEREADOR,
UM CABA BOM. VEREADOR HERLON C0i"TINUA SUA FALA E DIZ QUE AQUELE SERVIÇO, ELE NÃO
VAI AGRADECER AO PREFEITO NAo, AT:r':FORQUE JÁ FAZIA MUITO TEMPO QUE ERA PARA TER
SIDO FEITO, FALA QUE ÉCOISA QUE CONSEm JIC DO SEU DEPUTADO, COMPROU CIMENTO DO SEU
BOLSO, QUE NÃO ERA PARA TER CO\1PR \')0 S DIZ QUE ESSE SERVIÇO É PARA A COMUNIDADE, O
VEREADOR NÃO TEM QUE COMPRAR TR'::M ['O BOLSO NÃO. DEIXA SUA RECLAMAÇÃO E DIZ QUE,
PARECEU QUE ELE PEDIU E O PRE"PEITO ATENDEU SEU PEDIDO. DEIXA OUTRAS COBRANÇA QUE
AS PESSOAS PEDIRAM, INCLUSIVr: NA REGL1.0 DA 8 E DIZ TER ALGUNS BUEIROS ESTOURADOS.
PARABENIZA O VEREADOR JA'HO POR E",s 1\ COBRANÇA QUE ELE FEZ AGORA E DIZ TER ESTADO
CONVERSANDO COM O SECRETídUO D/, ')ECRETARIA DE OBRAS, E LOGO O SECRETÁRIO VAI
RESOLVER ESSE PROBL A E ESSA D'FJCULDADE. FALA QUE TEVE ALGUMAS COBRANÇAS
TAMBÉMCOM RELAÇ_ ALG ER"iTrOS NA REGJÃ~ DA L~~ 3, E DEIXAMAIS UMA VEZ
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o SEU PEDIDO À SECRETARIA DE OBRAS, QUE NA LINHA 13 TEM UM TRECHO QUE PRECISA LIMPAR
APENAS UMA VALETA, PARA TIRAR AS POSSAS DA ÁGUA, ÉXPLICA QUE ESTÁ FICANDO
INTRANSITÁVEL E AS PESSOAS ESTÃO TENDO DIFICULDADE PARA PASSAR. VEREADOR ALECIO
PEDE A PARTE E PARABENIZA, DIZ QUE INCLU3lVE SE DEMORA, VAI FUNDIR CARRO PEQUENO LÁ,
DIZ TER UNS 30 DIAS QUE PASSOU LA F r, ).C'_:" DAVAUNS 70 CENTÍMETROS. VEREADOR HERLON
CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE PRECISA. DE FATO RESOLVER AQUELE PROBLEMA DA LINHA 13.
PEDE AO SECRETARIO ENCARECIDAME~TE QUE O ELE DESTINE UMA MÁQUINA PARA ESTAR
AMENIZANDO A SITUAÇÃO DAQUELA POPULAÇÃO PARA QUE ELES POSSAM TRANSITAR MAIS
SEGURO E MAIS TRANQUILAMENTE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AVEREADORA
PAULA RODRIGUES QUE CUMPRIMENTA ,\ TO~OS E FALA QUE SEMANA PASSADA, A DEPUTADA
FEDERAL SILVIA CRISTINA ESTEVE NA CICADE. E FEZ UMA BATERIA DE VISITAS, ACOMPANHOU
OS NOBRES VEREADORES EM VÁRIAS Rl:t~n.)LS E FINALIZARAM O DIA DE QUINTA-FEIRA COM
UMA REUNIÃO NO RANCHO SM DO M \ prELO. AGRADECE AO MARCELO POR TER CEDIDO O
ESPAÇO, PARA FAZER AQUELA REUNT \0 :: DIZ QUE TIVERAM TODA A EQUIPE TÉCNICA DA
ASSOCIAÇÃO ABC DO BEM, DO HOSPITAI De' AMOR, E EM NOME DO SEU AMIGO MC, AGRADECE
A COMOÇÃO, E DIZ QUE CONSEGUIU LEV/\R MUITAS PESSOAS PARA PARTICIPAR, BEM COMO A
ASSOCIAÇÃO AGROPEC, QUE É A ASSOC:i~Ç z.o QUE GERE O RODEIO MUNICIPAL. FALA QUE NA
OPORTUNIDADE FOI PEDIDO P\RA. A. D7:f'UTADA 800 MIL REAIS, INTITULADOS PARA
ORGANIZAÇÃO DO BARRAC Ao, E 3LA Fll.l,Ol_T QUE IA MANDAR. DIZ FICAR MUITO FELIZ, PORQUE
ACREDITA QUE CUJUBIM VAI SER A CID/.')': MAIS PREPARADA PARA REALIZAR A AÇÃO DE
LEILÕES. PARABENIZA A EQUIPE E I DEFIT1, i)A. FALAR SOBRE A SITUAÇÃO DO CACHORRO, QUE
O BADECO FALOU, E SALIENTA PA'M TOnO'. DF QUE O PRESIDENTE, NO COMEÇO DO MANDATO,
PROTOCOLOU O PROJETO DE LEI, ?,\P, \ INSTITUIR UMA CASA DE ACOLHIMENTO DOS
CACHORROS, ALGO NESSE SE;"~TTDO.LE'. i?r:i\_ QUE TODOS OS VEREADORES APROVO O PROJETO,
PORÉM FOI VETADO POR FALT/\ DE RECj~C:O. DEIXA UMA SUGESTÃO,AOS VEREADORES, SOBRE
O RECURSO VOLTADO PARi\.A SA(rDE, ~I7 QL'r: SE CADA UM COLOCAR 10MIL REAIS, JÁ DÁ 90 MIL.
E DIZ QUEM SABE NAo CONSEGUE nY',~R. ESSE NEGÓCIO DOS CACHORRO PARA PODER
AMENIZAR, E EXPLICA QUE REALME\'~E ~ TRISTE ESSA SITUAÇÃO. FALA QUE SÃO MUITOS
ANIMAIS DE RUA, E A CIDADE É PE?_TP,T ;', E TEM MAIS CACHORRO DE RUA DO QUE EM
ARIQUEMES. FALAR A SECRETARL\ DE "',:FPASSTRUTURA, E FAZER UM PEDIDO PARA QUE SEJA
FEITA A RECUPERAÇÃO NA RUA CONDor DIZ TER RECEBIDO MUITAS RECLAMAÇÕES E POR
CONTA DO SERVIÇO QUE A SECRETARIA n-:c T1\:FRAESTRUTURA ESTÁ FAZENDO COM O MATERIAL,
JUNTO COM A AJUDA DA SEC~ET\~Jll '!i :-iBRAS QUE SEDE A PATROLA PARA O SECRETÁRIO
MARCELO EST Á OLHANDO PELA R~GT.\0.r'J7QUE ESTÁ RUIM DE PASSAR PARA FINALIZAR DEIXA
O SEU DESCONTENTAMENTO, D'Z SA?ER QUE NÃO É DA SUA ALÇADA, E QUE FOGE DO
MUNICÍPIO, É ESTADO, É FEDERAL, É PRf':'J'="ENTE E GOVERNADOR. FALA O PORQUÊ O GOVERNO
FEDERAL, BEM COMO O GOVERNO EST:\ IY~ '~L,NÃO INVESTE TANTO, NA SEGURANÇA PÚBLICA
DO NOSSO ESTADO E DO NOSSO PAí~, '::'/ '1ESMA FORMA QUE ELES INVESTEM EM ÓRGÃOS
FISCALIZADORES PARA PREH lDICAR I} !~P()DUTOR RURAL? FALA QUE TEVE ESSA SEMANA
AGORA, NO GALO VELHO, NA QUINTA ~.-;,-'T:,. FTSCALIZAÇÃO, DIZ NÃO SABER SE ERA O IBAMA,
OU QUAL O ÓRGAo FISCALIZADOP, AMB!~·,,'T/I.LQUE ERA, MAS FOI LÁ E MULTOU O COITADO DO
PRODUTOR QUE ESTAVATRAEP.U':,~NT)" TF";T~,NDO LEVAR O SUSTENTO PARA A FAMÍLIA, FALA
QUE SE O CARA PRECiSAR VIrA AQUI F".~rR ; 1MADENÚNCIA DE ALGUMA COISA, NÃO TEM UM
DELEGADO NA DELEGACJ A. E DIZ '\CH ,\'1 : )\1 ,\ 3 SURDO, FALA QUE O DINHEIRO QUE ELES TÊM
QUE INVESTIR EM SEGT .• NÇA, C, rTr.. \T ...' 1AIS POLICIAL MILITAR, CONTRATA MAIS POLICIAL
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CIVIL AO INVÉS DE FICAR INVESTINDO EM ORG.ÃOS QUE VAI PREJUDICAR O TRABALHADOR. DIZ
TER CERTEZA DE QUE SE O GOVERNADOr( 3E O GOVERNO FEDERAL COLOCASSE A MESMA
QUANTIDADE DE RECURSOS PARA A SEGURANCA, PARA PROTEGERA MULHER, PARA PROTEGER
A CRIANÇA, PARA PODER ANDAR EM SEGUR A NA RUA, PARA ACABAR COM BOCA DE FUMO
ESSAS COISAS A VIDA SERIA BEM ?J.Ei_FPF_ ;~!.LAQUE AGORA DINHEIRO, UM MILHÃO E MILH.ÃO
PARA COLOCAR EM POLÍCIA AMBIENTAL P>d~A lR LÁ E FERRAR COM O COITADO DO PRODUTOR,
QUE ESTÁ M.ÃO EXTREMAMENTE CALE,TAS \, FALA QUE O DIA DO CAMPO DO PRODUTOR NÃO É
FÁCIL. FALA QUE DÁ DINHEIRO PARA COLOCAR PARA FERRAR COM O CARA, ELE COLOCA,
AGORA, PARA AJUDAR PARA. DEFCNDEi( ,'~ C!DADÃO DE BEM, NÃO COLOCA N.ÃO. DEIXA SUA
INDIGNAÇ.ÃO E DIZ SER SÓ UWA.Vr::READC!IV., ::::N.ÃO PODE FAZER MUITA COISA, MAS TEM VOZ E
EU FALA POR 368 PESSOAS NESSE 1\10ME1'11') 'E E DIZ QUE ESTÁ TODO MUNDO INDIGNADO COM
ESSA SITUAÇ.ÃO. DEIXA REGISTRADA A ~·C_~\,·\ DO SEU REPÚDIO, E ENCERRA. O PRESIDENTE
PASSA A PALAVRA AO VEREADOR;\:~FC' :C' RES QUE CUMPRIMENTA A TODOS E FALA SOBRE A
DEMANDA, PARABENIZA O SECRETARIO rU.CS TRABALHOS QUE VEM ACONTECENDO DENTRO
DO POSSÍVEL, DA POSSIBILIDADE, E EST/,; ,1T~NDENDOAO PEDIDO. FALA QUE COMO VEREADOR,
S.ÃO COBRADOS. FALA QUE J\ S VEZE~; \~ .0;DA ATÉ CINCO, DEZ AUDIO PARA O SECRETÁRIO,
COBRANDO, PEDINDO PARA P T!RLI\1A:Z :, \1 F''C)NTOCRÍTICO, MAS É UMA PREOCUPAÇÃO, TEM
COM A POPULAÇ.ÃO QUE Pi-Z:-::C:TS I" TL: ,T; i~-T'O DE IR E VIR, FALA QUE PRECISA TER MAIS
SEGURANÇA NAS PONTES. E\:.A QUE T~ J:'n TSSO QUE TEM TRABALHADO JÁ HÁ DOIS ANOS,
INVESTIU MAIS DE QUATRO MILI-lCiES r> T! "=;OS EM CUJUBIM E VAI CONTINUAR INVESTINDO.
FALA QUE ENQUANTO ELE ES'~IVfR ',1r;,;,::i\ :VJR NA CASA E ENQUANTO ESTIVER BUEIRO OU
PONTE, ELE VAI CORRER ATRÁS. Pé\RAB:->ii:- À, '--: VEREADORREGINALDO, E DIZ JÁ SERASEGUNDA
EMENDA DELE QUE TEM CHEGADD .,1,0 \ r; n'-rCTPIO, DE TUBOS, E EM BREVE CHEGARÁ EMENDA
DO DEPUTADO LÚCIO MOSQU!NI. DARfEP ·~t\ O SECRETÁRIO E DEIXA PEDIDO, UMAATENÇ.ÃO
NO MORRO DO RIO AZUL :PAU\ QUE C·,T['\1 ESTEVE LA, E ESTEVE PRESENTE O VEREADOR
REGINALDO, UM PRODUTOR r/ LI, QTJ~'~'T'1" ,- ;- i5 TONELADAS DE TAMBAQUI E FALA QUE QUASE
QUE N.ÃO CONSEGt!E SAIR CC)\1CS rFI:,T'\ ~)I, LINHA. DEIXA ESSA COBRANÇA E DIZ QUE TEM
OUTRO PONTO CRÍTICO PERTO DO I?A,~' " ~)':'-". ~JMAATENÇÃO ALI TAMBÉM. DEIXA COBRANÇA
E DIZ QUERER SmvfAR COM OS D;:;'M/\ 7-. \,. ~FADORES, NA LINHA 8, FALA QUE RECEBEU UM
VÍDEO, PERTO DO MOTORA:\:/. ES~Á RI 1< , \ --;UELE PONTO CRÍTICO, ESTÁ PRECÁRIO, DIZ QUE
ELE PRECISA URGENTEMENTE DE REsr'F ,Tt'R \QTJELE PONTO cRÍTICO. PARA FINALIZAR SUA
FALA AGRADECE A DEPUTA,D/ .. FEDErJ '~J:V;A CRISTINA QUE ESTEVE NO MUNICÍPIO, UMA
DEPUTADA PARCEIRA DO Ml'1 HCfpTO . -';--~, 'Y3CE A VEREADORA ANA PAULA, A VEREADORA
RENATA, O VEREADOR JEAN r TC''''OS nç . ,T'c<~ADORES. FALA QUE TIVERAM VÁRIAS AGENDAS
COM O HERLON, O REGINA! ~O, o ,:,r.: ,:-:-';-yx,TTE, TODOS OS DEMAIS VEREADORES, E COM A
DEPUTADA. FALA QUE A DEP'JTADA S:-:: II? )UANDO VEM, ELA TRAZ BOAS NOVAS PARA O
MUNICÍPIO, PARABFNTZA O 1{", O ~;fi\-:-n'T'C-' JI;E CONSEGUIU UMA EMENDA DE 800 MIL REAIS
DADEPUTADAFEDEP~L SILVACRI~;TI'·' i" ,-, \ CREDITAR QUE ESSE BARRACÃO DO CUJUBIM VAI
PERDER PARA POUCOS DO EST,\DO DE R ;'~ :-,,-'\l\'TA, E DIZ QUE JÁ TEM 800 MIL DO CRISÓSTOMO, E
AGORA MATS 800 MIL DA DEPUTnJA r-: ~ \', r~T{ISTINA.VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E
JUSTIFICA, FAZ JUS À QTJEST,6.n Ty QUlT 1 -"'l\ISEGUE RECURSO. FALA QUE ESSE RECURSO ESTÁ
CHEGANDO AGORA., O BAP.~;\ '--',\C F f'~~ 1" T c;OJE O MC E O MANINHO QUE ESTÃO NA FRENTE,
FALA QUE ESSES vxo COLHFT'.. O.. FT?' r"~ -"_'E FOI PLANTADO MAIS ATRÁS. FALA QUE ESSE
RECURSO JÁ TINHA UM P nrco D::' B/\ B~' '~'-n j"JCLUSIVE IA COLOCAR LÁ NA ASSOCIAÇ.ÃO DA
AGROTEC, E DEPOIS, .• {0 1'TAe , y'- C '\'10 COLOCAR LÁ, VAI SER COLOCADO PARA A
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CONSTRUÇÃO DO BARRACÃO, FALA Ql IE TEi'vt QUE DAR O MÉRITO PARA QUEM PLANTOU.
VEREADOR ALECTO CONTINUA SUA FAL \ F r \RABENIZA O BARRETA, FALA QUE LEMBRA QUE A
DEPUTADA FALOU VÁRIAS VEZES QUE .l\ T'l\:-' '..ENCONTRADO ELE EM OUTROS LUGARES, E ELE
TINHA FEITO O PEDIDO DESSE BARRAC ') '" í A QUE O BARRETO É UM GRANDE DEFENSOR
COMO OS DEMAIS. LUTA POR Ef,~ t. ~"T"T ',e DO HOSPITAL DO AMOR, PELOS LEILÕES, E O
PARABENIZA. AGRADECE A DEPUTADA S i1\ .• CRISTINA, E DIZ QUE TODOS NÓS SABEMOS, QUE É
UMA GRANDE DEFENSORA DO HOSPITI.; l~.r~·CÂ.NCER, TODOS DO HOSPITAL DO AMOR, E JÁ
CONSTRUIU TRÊS HOSPITAIS NO ESTADO D':: RONDÔNIA, COMO ELA FALOU. FALA QUE ELA TEM
SEMPRE DESTINADO EME1\'D,6.fi,A FAVOP I)ESS!-' CAUSA QUE É TÃO IMPORTANTE, NÃO SÓ COMO
O MUNICÍPIO, MAS COMO o PI ÍS FALA 0l_;í:: ',TIVERAM REUNIDOS COM VÁRIOS PRESIDENTES,
PEDINDO PARA O SETOR FRCoT)UTlVO. ;~ jl;'" 0UE PRECISAMOS CONTINUAR ESSE TRABALHO
AJUDANDO AAGRICULTVRA ~';\,MI~.IAF. f· o,r , E\tl OLHADO COM CARINHO, E FICOU DE ESTAR
REVENDO ALGUMA COISA PA.R!. r~'i-6:' "'":NDENDO O SETOR PRODUTIVO. AGRADECE A
DEPUTADA SILVA CRISTINA. E DIZ QLE ,1\ I ~EGA.RAM UM CHEQUE NA APAE, E PARABENIZA A
VEREADORA RENATA. DIZ, SER 100 MIL ';.í ' ..~ NA.APAE, TODO ANO ELA ENTREGA 100 MIL REAIS
PARA A APAE DO MUNICTPIO. DEIXA AGR/ ))i:' C\;H?NTOSÀ DEPUTADA FEDERAL CRISTIANE LOPES
QUE JÁ DEIXOU UM MILH.r\0 r:~MEíO DE R;~i\.;,~PARA CIRURGIAS ELETIVAS NO MUNICÍPIO, FALA
QUE ESSE RECURSO JÁ EST1. i'.lACOl\·iTA L\ r;;TÁ A.CONTECENDOAS CIRURGIAS. FALA QUE TEM
UM RECURSO QUE EST<\ EM i'RO(TSSi~' fT ;Y'fTAÇÃO MAIS 700 MIL REAIS DE IMPLEMENTOS
AGRÍCOLAS PARA COMPLEvr'STl,~ i' I;:;' i,', íTURA PECUÁRIA DO MUNICÍPIO, DIZ SER UM
PEDIDO SEU, JUNTO COM o '1E?J~".n'1: ;' \ :<, F JÁ ESTÁ EM LICITAÇÃO. DIZ QUE SÃO 10
ASSOCIAÇÕES QUE SERAo COt-'TD,IPln;· : ..()MUNICÍPIO, POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O
PRESIDENTE PASSA A PAL\VRAAO V-:';:';[ '.lJ~T( PEGINALDO SILVAQUE CUMPRIMENTA A TODOS E
DEIXA COBRANÇA AO SECRETApIO DT. ,) ; :~\3 ::)UE ESTÁ PRESENTE, SOBRE A PRIMEIRA LINHA
DO GALO VELHO, DIZ JÁ TEr,rrr.o [5,:. (:'FRANÇA, TEM ALGUNS DIAS, FALA QUE AQUELE
MORRO, AQUELES TRÊS ?ONTOS Di, cR"'/' ~=r. UNHA DO GALO VELHO, PRECISA SER MEXIDO
COM URGÊNCIA. PEDE PAR,1, Y'G,\7Z c/ :,( 'ir, NAQUELES MORROS, FALA QUE AS AULAS VÃO
RETORNAR E O DIA QUE CH'J'TR. J1Qt'El f~v ,';RO DA PRIMEIRA LINHA NÃO SOBE NEM DESCE.
FALA QUE É DE EXTREM.\ NH'f=:Ç',f.!Dt\ nF ,\:::. l'\1AR AQUELE PONTO, E CITA O OUTRO PONTO NA
SÉTIMA Ll1'\r-J.ADO CALO VEUiG, .«: :)L '" " :\RRUMOU, MAS CRIOU UMA RIERA E DIZ SABER
QUE TEMPO CHUVOSO NAo ..-:-,Í'ÁCTI , v, \ ': 'f( -:)1] E PRECISA VOLTAR DE NOVO, JOGAR MAIS UMA
TERRA PARA QUE C'\RP.O B/IIXO l'TAo i"~l.l '':::EVBAIXO, E NÃO ARRANQUE O PARALAMA. FALA
DA TERCEIRA E DIZ TER AU?UN~MO}'Y(>~QUE TEM VALETA, QUE A ÁGUA CORTOU E QUE A
PRECISAAR~UMAR PEDFvo "rCr.fT~n.~.' i:' T DEIXE UMA EQUIPE PEQUENA DENTRO DO GALO
VELHO PARA RESOLVER E S \." '\R -~5:SV ;"-'.C Bl EMAS, QUE É DE EXTREMA NECESSIDADE PARA
QUE A POPULAÇAo DE LA D' [,':~TjV' r',:, r~_JNIDADE,POSSA CHEGAR ATÉ A CIDADE COM
DIGNIDADE. VEREADOR/\k"J.\ 'J,\ T1~,'. Yf'C;,. I' RTE E FRISA A QUESTÃO DA TERCEIRA, FALA QUE
O LUCIANOALERTOl_'. PP R~, Q'_'E ~;.~,Ivr':\ < .: I : 6.Ç; MÁQUINAS ENTRAREM LÁ PARA MEXER, TEM
QUE VER con ALGUNS P~OI'UT\'rE~ C''· ;: '·~:TAo.E EXPLICA QUE TODA VEZ QUE A PATROLA
PASSA, ARRUMA, FAZ ~.S \Ír;,\ DA :\CtT \ ;-, f') \'7'0 LÁ E FECHAM, EA ÁGUA COMEÇA A CORRER
PELA ESTRADA. FAr_AQUE [T.ES rr.v Q: l~ ( :)"VERSAR COM ESSES PRODUTORES, PARA PROIBIR
DE FAZER ISSO. PORQUE P r:: TOe l ~TI~r, \ \"~ J 1\ DA PROPRIEDADE PARA A ESTRADA, E CORTA
MESMO. VEREADOR RECY)\JALi() C('.1--';-T';-,T \ ~:' L\. FALA E DIZ QUE ALGUNS PRODUTORES FAZEM
ISSO E ACABA f:STRAGA'" i :S ::,~'''''F" D \ Cc ~ ;1- i \NDO, FAZENDO AQUELAS VALETAS. FALA QUE
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TÊM UM BUEIRO DE MADEIRA, PAR!\ Ql >~COLOQUE ALI, E EXPLICA QUE ÀS VEZES FAZ VALETA
NA PROPRIEDADE, E O CARR.O BA1X:) "J;~,0 '~".'TRA NA PROPRIEDADE, ESTRAGA O CARRO DO
PRODUTOR. PEDE E FAZ UM OCÍC!O VFRi3A c, 'in ('~CRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, AGRADECE
ELE POR TER ATENDIDO, ODE VOL -r-1\ :-::-,' ryr<. "O PEQUENO SAMURAl, TER ROÇADO AQUELA
GRAMA, MANTENDO LI\1PO. Dr? TE" ""T' ~ '\1 PEDIDO PARA ELE POR TELEFONE, E ELE
ATENDEU, PEDE PARA QUE EI. 1:' PüSS,Á ;. ,', .! ";:- -\ QUE ESTIVER UM TEMPO, PASSAR DO LADO DA
IGREJA CATÓLICA, EM FRENTE À ~'A5 "I, D, ;'<y,A VERA, QUE É AO LADO DO POSTO, PARA QUE
TIRE O EXCESSO DAQUELA TERRA, E C'Ti QUE POR CAUSA DO POSTO DO ILHA, QUE OS
CAMINHÕES PASSAM, ENTAo VAI LEV' ~:l:Y)N/CELA TERRA, DEIXANDO A TERRA NA ONDE ERA
O ASFALTO, PARABENjZA. o srCR::p,;U~'!":: );7 QTJE ELE VEM FAZENDO UM BOM TRABALHO
FRENTE À CIDADE. FALA Q'_': P~V~Ct Ç':l, "?!MEIRO OFÍCIO À SECRETARIA MUNICIPAL DE
AGRICULTURA. 6.4RC R~:AIS F/\RA \"1,1I11TT J' " i'RATO DA INTERNET DA FEIRA, COMPROMISSO
QUE FEZ CO\.1 POPU'.AÇ.1.,C :lA FE';'>(, ':""1' ~.\~fSSO QUE FEZ COM A POPULAÇÃO DE CUJUBIM,
QUE VAI NA FEIRA CO~1PJ?.AR. FA~~\ Q' •• ' " ; \. I~-;~ERNET DE EXCELÊNCIA E QUALIDADE, E DIZ
QUE, ENQUANTO ESTIVER 1\0 M,\N[,"\-:-~' '-'! M!,NTER A INTERNET ALI. DEIXA CONVITE DE
AUDIÊNCIA PÚBLICI',S, SOBRE OS ~T\lIPACTU; ;')A PRIVATIZAÇÃO E DA IMPLANTAÇÃO DO PEDÁGIO
DABR-364, NO DIA 2 DE kIAR'::O DE :'0:::(, •.':' ]/j'F,O NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. FALA QUE É UM
CONVITE, De DEPU'T'ADO AT.Al" Q1_T;IRJ! c \' ".A POPULAÇÃO DE CUJUBIM, FALA QUE AQUELES
QUE QUEIRA PARTICIPA,R Dr.:';;'A,,<\~'DIF',,:~: ,[>1 r:~I,lCA,A QUAL É O IMPACTO DA PRIVATIZAÇÃO E
IMPLA~TAÇ..\O DO PEDAcIO, \GR '.ore '\1'-' '. ','TADOALAN QUEIROZ E DEIXA UM ABRAÇO A
ELE. FALAR DE UM PO]\'TCl-'::'HY/":': ~ Ty-7 : '-c: ,T. ';0 QUE ENTRISTECE O SEU CORAÇÃO, ALGO QUE
DEIXA O PROD'JTnR M.~.I~ T~l)-:-~ D[~ ,) r \ í t 'ie) COM A QUESTÃO DO AMPARO JURÍDICO. FALA
QUE O IBAMA Ei';TF.OT; ~~EX'r\ -Fr:r::ZA....T' :'F ':~' o DO GALO-VELHO, ATUANDO OS PRODUTORES
RURAIS QUE JÁ TJN1':r\\! UM-'. MULT,~~F \I'i;'; :J[ 2013, FALA QUE AQUELES EXATO MOMENTO DE
2013,2012 NA SIMPUCfDf\GE :Jes !~~r';11-rr;:<ES RURAIS E ÀS VEZES NÃO ATENTO ÀS
INFORMAÇÕES LE~'iAíS, Dr; CC\'-;!) TF':'J, T_,'E FAZER, ELES FIZERAM UMA DEFESA
MANUALMENTE, AQU:-<.LA ,)l?":'~S,\ 7"f!\~-'=n1. - IRA LÁ E SUMIRAM E NUNCA MAIS NINGUÉM
CHAMOU, E ELES FORAM III: r.<\Dn';; .i\ P;~\-;'" FALA QUE ELES FORAM JULGADOS SEM ESTAR
PRESENTE PERI\NTE o rUE r,\ I ' ()f r ç ;:i' iERGONHA DE AS VEZES FALAR QUE SOMOS
BRASILEIROS F QUE t l~,"';C ")1 !f~::\ ,q i'? 'T' '" j SILEIRA ESTÁ FAZENDO COM OS PRODUTORES
RURAIS, COM i.QUEL1?S "y,cE "'~_Or',7\ '\! ' .', -r: TSrVECOLOCA O ALIMENTO NA MESA DO JUIZ,
DO ADVOGADO, DO PR()\1':.rOP. G T'\Jr~:,:;7;' ~\-TE CHEGA QUATRO CAMINHONETES DO IBAMA.
FALA DOS PRODLTTSP~~:~~'l}r;: ES-r'l',O -"R J;/I',i'I\NDO PARA DAR O SUSTENTO À FAMÍLIA DELE,
PRODUTORES QUE 'T'e;,]\f A(!'~~,\ PT_,\':T" ','r: ' ·'/\::.'É E FALAREM QUE NÃO PODE COLHER O CAFÉ
PORQUE P-_ANTOlT [V ÁRL', El\!SA~C: • D'" -,' 1, QUE CHEGA LÁ, APLICA OUTRA MULTA SEM
DIREITO DE DEFESA. INCUJ"PTE :. -:\_'~aT:A, -\: ""; MIL REAIS, PESSOAS QUE ÀS VEZES TÊM UM
LOTINHO. As VEZES DF 17 1\r.QTTr.TRO~ r : ';T>;, ;,~,,~ 21. E CHEGA A 830 MIL REAIS EM CIMA DE UMA
ÁREA PORQUE ELF SST.\VA t .~ {,"T'( I " , ' " r.::,1BARGADA. FALA QUE ESSE PRODUTOR, NÃO
TEVE DIREITO }, !')FFE",\ I\'~) TfT', ': ~ ,~,, j\;1Ll\'TE ELE FEZ, FOI JULGADO, TRAMITADO,
SENTFNCTACC r:- ,',(lor \ eSTA "E'dr;(' ';': 'iV\: '.1ULTADO E EXPLICA MAIS DO ASSUNTO. PEDE
AO DFPUTAD0, FEPF'" A'_ J1 :::-'0 \10S :-';,'[. ( "":r: 0S AJUDEM, PEDE AOS DEPUTADOS DE MINAS
GERAIS, sxo PACLO, T'·\RA 'HT ':T "C; r:: ';1.'/ PARA RONDÔNIA DE UMA FORMA DIFERENTE E
ALTERt\R E \1UDA~ O v/,];'cn T;:ê"1" <t= v . ')~9E VAI RESOLVER ESSAS QUESTÕES DOS
PRODUTOF,ES Rt'Rt,TS fA~ \ ,;::; T;'~;~F1': r, V ' - r')IDOAOS DEPUTADOS DE MINAS GERAIS E SÃO
PAULO, DE !MHl\ rv cm ",'. ,.F ELES POSSAM OLHAR PA~ DE
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RONDÔNIA PARi\.QUANDO TIVEr.. UM ! l:ze,JET ..) DE LEI AMBIENTALISTA,ELES POSSAM VOTAR,
JUNTOS COM OS DEPUTADOS FEDER/"IS L SI N/\DORES E REVERTER ESSA SITUAÇÃO QUE VEM
ACABANDO AQUI COI\1 TUD':) DE P,~}",;!')'r '" VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E
PARABENIZA,t"ALAQUEAHOR \ QT.EEL. T-'\' . ·,,'"\0ENTROUTÃODESMIUÇADA,NOASSUNTO.
FALAQUEESSAQUESTAo FAL/\Dil '~";; J' r' "\: ','\fTIGASQUETRAVATUDOHOJEAS COISASDOS
PRODUTORES, ACONTECEU CO!v1o M ,éJ' t : '.: EXPLICA QUE O MARCELO TINHA UMA MULTA
AMBIENTAL, INCLUSrVE DO LOTF [}p ~:~ '( - c " í,INHA, DE 2013, ELE RECORREU, CONSEGUIU
ENTRAR, OS ADVOGADOS DELE CUrD·::'~ '; ..: JC, CERTINHO,E ANULARAM OALTODE INFRAÇÃO,
NÃO TINHAMAIS. EX?UC\ Ql:l-: :~l Sç;''. i,l' \"·lT \RAM, PORQUE SÃO TRÊS PROCESSOS, E ELES
NÃOANULARAMo ,\ J\[JNrS;RATiV():~ JC ,JC ,p\n,ACIMA, FOI PARAAUNIÃO EA UNIÃO EM 2021,
AUTUOUTODOS os PRODUTon..S~ :JlT T ' ;: \': F o MARCELOFOIMULTADOEM 3.520.000 REAIS,
EM 2025 FOl ATLALfZADA P..\RI'. :U;ij 1 :;-~(: QUE TENTARAM PARCELAR PARA VER SE
CONSEGUIADESBLGQUE\R !\S CO'1"1'· ': ,'r ;' l~r?QUE30MILREAIS FOI BLOQUEADONUMDIA,
E NO OUTRO FOI TRANSFEFJDO PAi~!r\ :.' T D~ JUIZ, FALAQUE QUANDO COLOCOU LÁ, NEM
SE PARCELASSEATÉ I00 '\~-rosLI: V~D 'L, R~AIS NÃO DAVAM.PERGUNTACOMO QUE UM
PRODUTORPAGA f MIl ~-T()f<: -Y':' ~q ""':'i: :'~ :'tCO QUE INCLUSIVE FOI GANHO, PROVOU QUE
NÃOTINHAACO;\lTsr:'T)O I Á. ~.l,l:::c; c< = ,: :~ ,cc'-;OPAESTÁLÁ,PERDEU 30MILREAIS, E PERGUNTA
QUEM É: QUE v\.~ DEV;·~:i.vE"')E T,:',T(Tl<r', H'!:SrDENTE PEDE A PARTE E PARABENIZA PELA
PREOCUPAÇÃO E DE~mr,SPEiT~ ('':)\1 '} r-; í ,IlTOR RURAL. FALA DA QUESTÃO DA MULTA, DO
RECURSO E TEVE A ccrTOSIDc\f:rr: P·\P,\ C,f'f: ., \ CONSTITUIÇÃO FEDERAL. ARTIGO 5°, INCISO
55, E DIZ QlT LA F/LA. QCF CS T "~TG ,\"T'-- r;\[ PROCESSO JUDICIAL E ADMINISTRATIVO E OS
ACUSADOS E\1 GERAI. ['11:, \S:....-'CTR rr'," ,') :'OXJTRADITÓRIOE A AMPLA DEFESA, COM OS
MElOS E RECURSOS i\ fTES lj\;[R'Ch>T'-': I! ,A, OUE DE FORMA ALGUMA, A CONSTITUIÇÃO
FEDERAL FALAQl'E P\ ~ '\ s":: r~T'--\TF ,'i -C'S\ DE UM ADVOGADO. FALAQUE NÃO PRECISA
DE UMADVOG.<\~)OF~f'.\ c'Y'Y~'T:' i~:) - "'T' le'. o QUEPODETERACONTECIDO, DIZQUEPODE
TER PROTOCOl '\D('. r::;';p RF('~}l,)C' p/; r .... ~' 'r ':~RADO E POR ISSO, FOI JULGADAA REVENIA.
FALA QUE o FATO :)H.t:S FF':ORr.rl" (':':'1 \ CA.NETA,COM A PRÓPRIA MÃO OU O PRÓPRIO
AUTUÁRIo. NAo É 1\10T1VI';PI 1');\ ,UI '! \~ \" 1 T'\IIA. DIZ QUE TEM QUE TER CERTINHO O QUE
ACONTECFU, PORQUE ELr:r:;,~?F'..C\'i:T'T"·.T r '-'.' "I ·~'f:"~CIADAS PESSOASPARAPODER PREJUDICAR.
FALAQUE !\1ULTA.[IE g 1\1l!_'-1"';r:S DI~ RF', '<" .1I) PRESIDENTEDAREPÚBLICACONSEGUEPAGAR
UMA MULTADE8~A r rvt iA·F;'llJF~Y í)""','. r' iI CONTRIBUIÇÃO, CASO PRECISE, PARA ESTAR
ANALISANDO CAD,~,"\S" ,,<; r: T:C? p~: TCi\·lA ..R PROVIDÊNCIA. VEREADOR HERLON PEDE
A PARTE F P\R '\Bf'\'T'\ oe'R ~('r~/!< ,\i -=-,--" .. ';~U:--.lTO,FALA QUE É UM ASSUNTO ABRANGE
PRATICA~,.1F]\TTF(' ~"T\r-'C ;-,~~ov~n'.': ' :';~"T('I. QUE SOFRE COM ESSA SITUAÇÃO. FALAQUE
QCAN~)O SE FACA D~C; P/'J::,LA\;fCl;T,' R[" -',' ~ FOLÍTICAS DE GRANDES CIDADES COMO SÃO
PAULO, MINAS GER ,\1:- E (Y ITT',' S '8~ rç r,l \ ,I PARAA AMAZÔNIA, A REGIÃO AMAZÔNICA,
COMO SE AQe! SÓ TTVF~S~ t!~.\Tt\.'::qr;l, . . C\UEESSE DESGOVERNO, PORQUE NÃO É UM
GOVER'\IO. t ALG'Jr~M ()lJF 'ln' T~~"T,\t:' " 'r. ;T:O.UIRO PAÍSE PRINCIPALMENTEO PRODUTOR
RURAL, QUE É nGOVFRN0 L~F. '\. ;: \~ ,\ r,' - I T (, ,~DMIRA,UM RONDONIENSE, PRINCIPALMENTE
QUEMMOR,AEM CITT'J'1P·! ''-.y-''J'I:1 ','C: r -: '. " 'l. ';'": sAo PESSOASQUEDE FATOESTÃO FAZENDO,
ESTÃOTRAEAJ.II !t,:r,1' PAno~ 'jr,,; ':-p., r:' r '" WTI-:-OR RURAL,DESTRUIRAAMAZÔNIA,DESTRUIR
O EST"\DO.CTTA ~ pC')/\CI(' i~H.'f: 7"<F,r (c'-'," ',; :' "OLOCOU PARADESTRUIR E DIZ SERNÓS QUE
PAGAMOSA CONTA C) CO~E'P11[lr;p .....:',' " ',' íf ='-\GAESSACONTA.PARABENIZAO REGINALDO
POR ESSAFAT..\,F DIZ0~_'F('1'-:"/ PEr !,(~,\:',.-- '~?UTADOS ESTADUAIS,FEDERAIS, COMO LÚCIO
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RELAÇÃO A ISSO. FALA QUE TEMOS OITO DEPUTADOS FEDERAIS, ENQUANTO OUTROS ESTADOS
COMO SÃO PAULO TEM MUITO MAIS E DIZ QUE ESSAS SÃO AS DIFICULDADES QUE ÀS VEZES AS
PESSOAS NÃO CONSEGUEM COMPREENDER. l?XPLlCA QUE QUANDO CHEGA NO CONGRESSO,
ESSAS LEIS QUE VÊM PARA PREJUDICAR O ESTADO, MUITAS VEZES PASSAM E DIZ QUE NÃO É
FALTA DE VONTADE DOS NOSSOS J}F!)T_'T/\D0~ FEDERAIS, MAS É PORQUE A QUANTIDADE DE
DEPUTADO FEDERAIS QUE TEMOS É MUITO MENOR DO QUE LÁ. FALA QUE SE TIVESSE UM
GOVERNADOR SÉRIO, HONESTO, ALGUÉM QUE DE FATO QUISESSE QUE O PAÍS SE
DESENVOLVESSE, NÃO SOFRERÍAMOS TANTO COM ESSA SITUAÇÃO. PARABENIZA O VEREADOR
REGINALDO E DECLARA SEU APOIO. VEREADOR JANIO PEDE A PARTE E PARABENIZA PRIMEIRO
PELA INICIATIVA E DIZ PODE CONTAR CO~;f ELE. DIZ JÁ TER PASSADO POR ISSO, E ÀS VEZES A ELES
ASSINA ATÉ A MULTA POR FALTA DE COi\HECIMENTO, QUANDO CHEGA A VIATURA CHEIA DE
POLÍCIA, UNS AINDA ENGROSSAM A '/OZ E nc.: ;vi~DAM.VEREADOR REGINALDO CONTINUA SUA
FALA E DIZ SER VERDADE, FALA QUE os r,.~~U\SCHEGAM COM UMA METRALHADORA PARECE
QUE O PRODUTOR RURAL É BANDIDO. 7:\ LA Ql}E O CARA CHEGA E ÀS VEZES BATE ATÉ NA CARA
DO PRODUTOR DIZENDO QUE O CARA É B .\~DID E DIZ QUE VERGONHA PARA A AUTORIDADE.
DEIXA SUA NDIGNAÇÃO, PARA QUE ELES POSSAM REALMENTE CHEGAR ATÉ ÀS AUTORIDADES
E QUE ELES POSSAM TER UM BOM SENSO E Ai'IALISAR ESSAS MULTAS COM UM CARINHO MAIOR.
FALA QUE ESSES PRODUTORES RURAIS (lUE ESTÃO NA ÁREA RURAL SÃO REALMENTE
SOFREDORES, MAS QUE TÊM CORAGH,{ DI ':RABALHAR E SÃO PESSOAS HONESTAS. POR FIM
AGRADECE ENCERRA. FALA DO PRESTT)El':~~. o PRESIDENTE FALA DO PROJETO DE LEI, EM
RELAÇÃO À QUESTAo DOS CACH,)~ROS DF l?l_TA, FALA QUE TEM MUITO MESMO NO MUNICÍPIO
ESSES CACHORROS. ALÉM DE '':AUSJ.R PROBLEMAS DE SAÚDE PÚBLICA, ISSO EM VÁRIAS
MANEIRAS, COMO DOENÇAS E ACIDE'FFS FALA QUE INCLUSIVE JÁ ATÉ MORRERAM POR
ATROPELAMENTO DE ANIMAIS E AÍ SOFRE ACIDENTE. FALA QUE FEZ ANO PASSADO, NESSA CASA
UM PROJETO DE LEI CRIA:--lDO, '),A_NDO ,i\UT0~jZAÇÃO PARA O PREFEITO PARA CRIAÇÃO DO
CENTRO ZOONOSE ]\TOrvrlJNI,:fPIO DE CCJ~_TBTV,EXPLICA QUE PENSA QUE É UMA SITUAÇÃO QUE
NÃO VAI CONSEGUIR FUGIR POR >"HJTTO ;T~lr!>0.VAI CHEGAR UMA HORA QUE VAI TER ESSE
CENTRO ZOONOSE NO MeNWrPIO. f'A l.A QUI r: f'r.UZMENTE FOI VETADO PELO EXECUTIVO, DIZ
QUE ESSA CASA FEZ O SEU P.~PEL ',iC·ITOU C PROJETO E DEPOIS VOLTOU PARA CASA E A CASA
DERRUBOU O VSTO DO PRSFEITO r ["lrf'l_L'~iIlENTE O PREFEITO ENTROU NA JUSTIÇA E
DERRUBOU O PROJETO. FALA QUE AAí. ECriiS \0 DO PREFEITO É QUE O PROJETO QUE TEM VÍCIOS
DE INICIATIVA, NÃO DEVERJA SER PROPOSF~' AQUI PELA CASA LEGISLATIVA. FALA QUE DE CERTA
FORMA NÃO ESTÁ ERRADO NFSS><XSIT:'AÇÀ0 E QUE É UM PROJETO QUE VAI CRIAR DESPESAS, É
UM PROJETO QUE VI\1 CRIAR CMA ,)OT~ ;>~, ORÇAMENTÁRIA E A JUSTIFICATIVA DELE NÃO É
ERRADA. FALA QUE PEKS ",)'100 NO RE\1 ry\ í:-0T)ULAÇÃO, O PREFEITO PODERIA, TOMAR PARA SI
ESSE PROJETO E MANDAR ?ARA ES~A C'. \ ~ \ F' ~ f. OUE NA ÉPOCA DO PREFEITO PEDRO, QUE HOJE
É DEPUTADO ESTADUAL -:=-01PRüPO,~') U1\T ?ROJETO MAIS OU MENOS NESSA MESMA
MAGNITUDE, ELE ADOTOU PARA 5::' PAr 1 ,,;/~o FICAR UM PROJETO INCONSTITUCIONAL E
DEVOLVER PARA A CP_SA E ELES APW)VC"'; 1:"\LA QUE É A VONTADE DOS VEREADORES QUE
REPRESENTA O POVO DE~,SA CTDt,8E f\U, S/)BRE A PONTE DA CP-18 E DIZ TER PEDIDO AO
SECRETÁRlO PA"JLINHO E t\GRAD~r:F ~L E :\OR '\DECEAO BIEL, UM CONJUNTO DE SECRETARIAS,
SECRETARIA DE AGRTULTC~A., SECRr;T/I ~L~ ')F OBRAS, QUE FORAM RESOLVERA SITUAÇÃO NA
CP-I8, FALA QUE É U';J;\ POT'UL\('Ã o rrQc---:r, f' \iAS MUITO IMPORTANTE NO MUNICÍPIO, COMO
TODOS, E NÃO ESTA'/A CONSFGUINDO PI' ss ','" í'c;'VIDOÀQUELA PONTE ALI. VEREADOR ALÉCIOj PARTEj7:?NGSC F;;~DIZSERMAIS~O. FALAQUE~
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POUCOS MESES ATRj\S, TIVERAM UMA AÇÀlJ, ATRAVÉS DO PEDIDO, AO DEPUTADO FERNANDO
MÁXIMO, A CASTRAÇÃO, E DIZ TER D/.DO UMA AMENIZADA. FALA QUE TINHA MUITAS PESSOAS
QUE QUESTIONAvA MUITUS CACHORROS N -: \ E DEU UMA AMENIZADA ATÉ BOA DEVIDO
ÀQUELA AÇÃO DO DEP'dTADO fEfZ~~_'~l\D( . '-',,{IMO. VEREADOR JANIO PEDE A 'PARTE E
CONTABILIZA E DIZ QUE ESQUECr:.: rr. f/.L ~.r-.., RESPEITO DO IBAMA, FALANDO DAS MULTAS
DOS PRODUTORES RURAIS E DIZ Q~;[ L'M '::008, LEVOU UMA MULTA, E FOI TRATADO
PRATICAMENTE COMO UM BAND1DO. f.\~_.:. ÇljE O FOGO FOI ACIDENTAL, E NÃO FOI ELE QUE
COLOCOU E QUANDO ELE CHEGOU;\IO LOC/\L PARA VER O QUE ESTAVAACONTECENDO, TINHAM
QUATRO CA~nNHO'\:[TAS Da~TRO D.\. rElU. .\. E QUANDO ELE ENCOSTOU A MOTO, O CARA
ENCOSTOU QUATRO ARMAS :'~SLL.P:?I'S <Ft' Er;;SA:3PALAVRAS CHEGUEM AOS RESPONSÁVEIS, E
QUE TRATA o PRODUTJR RUr1AL COí.l e<)~'~lD' 'E PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E DIZ SER
IMPORTANTE QUE OS SITR START()~, ~~:::-;-'~'~" v r , SESSÃO. FALA QUE VÊ, A SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO, A SECRETARIA ,\DRT: 1:- ,~c':"{l~T;"H,) MARCELO, PAULINHO, BIEL, A SANDRA, EM
VEZ EM QUANDO VEM. Mi,:; SENTE A Fi}:~ L, r,E .\.1 ,GUNS SECRETÁRIOS NA SESSÃO. PERGUNTA SE
ELES SÃO TÃO IMPORTANTE .\SSiTVí ::)UE ~,-.,\_r""'LV COMO VIR NA SESSÃO, PARA ASSISTIR, LEVAR
A DEMANDA DESSA CASA PJ,'./\ Dom:p.TR '\ ',i :;1.1~TIROU REPASSAR PARA POPULAÇÃO. FALA QUE
VÊ ALGUNS SECP.E~\RJ()S E C-:.\ NC"·~E· ::ECRETÁRIA CRISTiANE E DIZ QUE NUNCA VEIO NA
SESSÃO, SECRETAR; ADr /'~J~~:;Tl~N=II\~;':'<' " ~_r.D:Z SERASECRETÁRIAQUE TRABALHA COM AS
PESSOAS, A SECRETARIl, Ç'lT"E TD; ~,r,T=.. "-;r" '\NDA DESSA CASA POR ESSES VEREADORES.
SECRETÁRIO ZE !LT01\.', .;,S \T?FS . "]f;, ",I" ..: NA SESSÃO E O SECRETÁRIO DO TRIBUTOS.
VEREADOR HERLON PEDE :\ ~,\PTF r FI.: ~,,:,~r;r: \ r:f) ZÉ ILTON, E DIZ QUE ELE É UMA PESSOA QUE
SEMPRE ELE CONVERS/, COM ELE F ;~L'~' ~~\!lrq_E ATENDE SEMPRE QUE POSSÍVEL, MAS A
SECRETÁRIA DE AS~TSTt!,TC'L\ SC'CI~J.,:-"~J.T.';f:::FT5, A ASSISTÊNCIA SOCIAL PARECE QUE É UMA
SECRETAR!A, FOR.\ 'JÁ. PREff'TTL'H,' F\I.; Ç:T É DIFÍCIL ACESSO PARA VEREADORES COM
RELAÇÃO A SECR,:Tt"p" cr "~q';Tf,~ '::-" 'COCIAL. FALA QUE É UMA SECRETARIA QUE
TRAB.'\LHA COM íP,'T~çt.;:· ~T.~,=-Tç'.t r.r j',; '. 'T>:N'ÇÃO ESPECIAL MESMO, DE FATO. DIZ QUE A
SECRETARIA DE l'lS:-,lSTEl\!--:"!\ S,-YT ",r r: \' ~r' nODE SAIR FORA DA SECRETARIA DE SAÚDE E
DIZ QUE TEM \1LIT;\. C'c:;,\ ',1,_\ srcr-:-:'Tl l';':, '. SAÚDE QUE NA VERDADE NÃO É SAÚDE, É
QUESTÃO SOCIAL. FAL~ OTJS ,~.:--,,,::rp,T::T ,1.'- ",=" \C',SISTÊNCIA SOCIAL NÃO PODE SE ISOLAR NO
MUNDINHO DELA, N},C), F ~,tZ :)UE NA/' t. ') \f~ r', D']":HO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,
E FALA QTJE SÓ PORnUE ETj. FOi ~r<DT,'r. rr: ('PREFEITO MUNICIPAL OU SABE LA QUEM, MAS
DE FATO, ELA PRSCTSA CA~R "TI\ rzr::I\I, CFl:' )"'. t, FAZ PARTE DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM, ELA É
FUNCIONÁRIA DA PRc-Pf'Tll{' T\;T"T'n 0"1\"'1"(1 ÇUALQUER OUTRO SECRETÁRIO, QUE PRECISA
TER ESSA CONVP1F'-:CTI\ IrC,i', n-:-:,-f T"r;,~ \ "1'';i'0, PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA DIZ QUE
É ISSO AÍ, FALA QUE O::W/I.TRIST~; D0f!C'- Ir' 'n.;r:~TÉM É INIMIGO DE SECRETARIO, FALA QUE O
PAULI'1\'HC TODA VEZ 01 TEvr~.'";.:'81'~,f, ~--:r'''=-1 "l i\ SANDRA QUE INCLUSIVE ESTÁ ALI A PEDIDO
DELE PARA TER UMA RFFN~ \0 .\:'--;0F" fl!,"'- -~ 1'A SESSÃO, COM ALGUNS VEREADORES QUE
PRECISAM RESOLVE~ L'~A!. 5"c:U,~\l~lr I; r,\ .. \ iI' 'JS DO ASSUNTO. VEREADOR ALECIO PEDE A
PARTE E PARABE)\~17\ .A, 5T[lA n:-m TF,P \TF:;11i1(~O PEDIDO DO PRESIDENTE DA CASA, ONDE
TERÃO UMA RStN~í\':' D;\()TlT .~ '1~~~roO. ""A,: :- ÇIV F:ELAÇÃO AO SEU AMIGO DORÉ, UMA PESSOA
QUE ELE TEM UV,~ ~p';:\ 1'ITJr; ;\ D\~;~ \,C, ~.0 ;-,"rr -r'?,ABALHO DELE. FALA QUE ELES QUE SEMPRE
ESTÁ PELA ZONA R~'~,\T :~l\.f C!~1\:'1"r r'iT T' :'R'f1~TTA DO VIVEIRO PARA ELES E ELE NÃO SEBE
FALAR NAD~, P,\ R.\B~i>Jj:', \ (I T)lFT'~í~C :"" (', I1ECKER POR TER CRIADO, MAS NÃO TEM
CONEECIME,\TTO DO v:,'CT~D \'E!~,~~\ nrr.: T('\ " ; :1EDE A PARTE AGRADECE AO PAULINHO QUE
SEMPRE ESTÁ ATF-.J ! çl-~n:;r ... .;':r'T{ETARIA DE ESPORTE QUE SEMPRE ESTÁ
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PRESENTE E FALA QuE O~ JLJ ,',.OS E:) 1 L, L'L.'ÀJ\.,\DOA DESEJAR. PRESIDENTE CONTINUA SUA
FALAEDIZ QUE ESSA SEMANA 'CE v'L-. Dl.JiSi'c[)j [iU:) DE PARTICIPAÇÃOPOPULARNESSACASA. DIZ
QUE INFELIZMENTE, As VEZES AS ,r:S.~ ,j,: y \0 TÊM CONHECIMENTO, E UM FOI ATÉ O
VEREA~OR JÂNIO, O DUTRO FOI A UL';, , . ",:~~lA, E EXPLICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL,
ATRAVESDO SEu REGIJ\lENTO,ArC' (;0 . ., .. :~,l.,'~:eEEXISTEA POSSIBILIDADE DA POPULAÇÃO
SE MANIFESTARNA CASA. i:ALAQUeDr.;lf' . '~):_;ALGUNS INCISOS QUEA POPULAÇÃO TEM QUE
ATENTARPARAPOuER TER o JIRELTO fIe) L:::~J ~)1\FALANATRIBUNAE EXPLICAOASSUNTO. EM
SEGUIDA PEDE AO SECfd::TA,JU I.)L;, ~,.~L\() REQUERIMENTO PADRÃO QUE FIZERAM PARA
REQUERER A FAL!~ ~d, TR~b(.. iA, ti Si ",i. =: ' ,j ~;AZA LEITURA E EM SEGUIDA O PRESIDENTE
FALA QCE ESSE t o i:El.)UJ::,}jMEt\-:;; L~J,,;- ,) PARA TODOS, E ESTÁ NA SECRETARIA, Só
PROTOCOLAR COM A AU';--',c: E E.>. \'AI II'. - t, /R NA ORDEM DO DIA. FALA QUE TODOS OS
VEREADORE3 NA SEX"i\-TEIRA J;~:-Ic\' i ,;.: ",:) QUEM É QUE VAIVIR NA SEGUNDA, O QUE
QUE VAI FALAR, PARANAcl TER :~~]r.~:~T;:.r- '::: r HAVENDOMAIS MATÉRIAA SER TRATADAO
PRESIDENTE DECLARA S;\CERRADA A ";L '; ,,(; -:-~~ANSMITIDAAOVIVOATRAVÉSDO VOU TUBE
NO CAN/'.L DL-: r', CASA DE LEIS
W\VW,-YQLn]D.L~:():\ "i . '~r':I:',,:f,ÇiQ5KLBR4GFQ, E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITi: r)l:~T/ ·_'JU;;,:;:~ :'._ "\\ \VWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR;TAIS
PROCEDIME'lTOS .\\/;:-'/' I. Uü:, ,L.LI. \.i J .' .\\J LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PERE~RADOS s/~J:r)sr.. \\'J\E: A PRr:Sr:~,T-- ,'] '-'1,fEVAI POR MIM ASSINADA E DEMAIS PARES,
SALADAS SESSÕES ....
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